[Tucemen w3nmr (Mexauuen) mo JITAA-u3bupaem, 26.11.2013r.
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TTOJTYIeHN TOIKH
MakcuMyM Tourm | 20 20 20 20 20 100

3abencorcka: 3a OTIMYHA OLEHKa ca JocTarbann 80 Toukn!

3anaga 1 Ilogpesgere 1m0 acuMITOTUYHO HapacTBane dpyHKIUUTE 110-7101y. ODOCHOBETE OTTOBOPA CHU
W HATIUINETE B SBEH BU/ MOIPEIOATA.

n 2 3 1 n '
Z n ) . +n+ ) ZQZ7 il )
: 1 n—+3 : AL
i=1 1=0

n

(B)gn  wen 0L X

3anaga 2 Permere ciienanTe peKypeHTHU OTHOIICHUS:

a) T(n) = 5T(2) + n? 6) T(n) =71(3) + 135

B) T(n) =4T(n—2) +2" 1) T(n) =230 T(i) + 3"

Bagaua 3 Ilpemmoxkere 6bp3 aaropurbM (C¢be caoxuocT O(nlgn)), KoiTo mosydasa 1Ba MacHBA OT
n uuciaa u Bpbina Macus C[1...m], B KOWTO ca 3anmMcaHn BCUYKM YUC/Ia OT BXOJHUTE MacuBu, HO 6e3
HOBTOPEHUS.

(a - 3 Touxkn) Kaksa croifnoct HA m € gocTrarbiHa 7

(b - 17 Toukn) Omminere HAKPATKO OTJAETHATE CTHIKA (C TEKCT, HE € HEOOXOIUM KOJI).

Sagaua 4 /lajeH e cieHUAT aarOPUTHM (N € HEOTPHUIATETHO IS0 YUCIIO):

PowER(a: real; n: integer)

1 r+ 1

2 while n > 0 do

3 if odd(n)

4 T rXxa
5 a4+ axa

6 n < 5]

7 return r

(a - 10 Toukn) [okaxere, e aarOpUTbMBT U3UIACTsIBA A

(b - 10 Toukn) Omuenere 6post yMHOXKEHUS, KOUTO 1€ U3BBLPINU AJTOPUTHMBT KAaTO (DYHKIINS HA N.

Bagaua 5 [anen e veopuentupan rpad G(V, E) ¢ n Bbpxa u n pebpa (n > 2). Hokaxere, ge B G
MMa ODHUKDLJI.



